



Еще одному из соучастников убийства 12 человек в станице Кушевской предъявлено обвинение

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 12 человек в станице Кушевской Краснодарского края. В рамках уголовного дела 09 февраля 2011 года из Республики Украина на территорию Российской Федерации экстрадирован находившийся в международном розыске Вячеслав Рябцев. Ему предъявлено обвинение в совершении убийства в соучастии с другими лицами. Обвиняемый допрошен, он дал показания, в которых подтвердил причастность к совершенному преступлению. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512296>